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Všem členům a spolupracovníkům Matice cyrilometodějské 
a Mariánského kněžského hnutí

Drazí mariánští ctitelé! 
Srdečně Vás zdravíme na začátku nového církevního roku. 
V letošním roce jsem vděčný za to, že jsem mohl být opět po dvou letech na mezinárodních exerciciích MKH 

v Itálii, a to formou trvalého mariánského večeřadla.
Byla to intenzivní modlitba, a přitom je to modlitba jednoduchá. Scházíme se ve svatyni v Collevalenza v Perugii 

z celého světa jako učedníci ve večeřadle v Jeruzalémě spolu s Pannou Marií, abychom se modlili spolu s ní, aby-
chom žili a prohlubovali své zasvěcení Panně Marii a abychom prožívali bratrství a sdílení. Na tzv. odpoledních „fra-
ternitách“ („bratrské sdílení“) zaznělo mnoho svědectví z celého světa o tom, jak Panna Maria působí v životech lidí.

Večeřadla jsou tedy především setkáním v modlitbě s Pannou Marií, a proto se modlíme tři růžence denně. 
Růžencem voláme Marii, aby se modlila s námi, a přitom rozjímáme o tajemstvích Ježíše Krista, jejího Syna. 
V poselství ze 7. října 1979 nám naše Matka připomíná: 

„Váš společný růženec je jako veliký řetěz lásky a záchrany, kterým můžete mít vliv na všechny události vaší 
doby, můžete jím ovinout osoby i události… Pokračujte v modlitbách a rozšiřujte večeřadla.“ 

Ve večeřadlech si máme navzájem pomáhat žít své zasvěcení Panně Marii a povzbuzovat se navzájem, 
vždyť je to cesta, kterou nám ukázala Panna Maria, abychom po ní šli společně a abychom si zvykali vidět, cítit, 
milovat, modlit se a konat jako ona!

Někteří biskupové cestou na exercicie navštívili papeže Lva XIV. Podle jejich vyprávění je papež velmi naklo-
něný MKH, a když dostal od jihoamerické skupiny MKH pozdravný dopis, řekl: „Je dobré, když se kněží scházejí 
spolu s laiky, aby se modlili spolu s Marií.“ Je také velmi nakloněný událostem v Medžugorji. Papež touží po tom, 
aby v centru církve byl Kristus, neboť nelze dělat sociální práci církve bez Krista. Má to být naopak: z kontem-
place Krista má vyrůstat jakékoliv dobro a sociální práce.



2 	 Matiční zpravodaj č. 2/2025

Z nejnovějších informací ze světa MKH uvádím, že zatím nevíme, kdy bude blahořečen kněz – mučedník 
P. Nazareno Lanciotti, který byl zavražděn ve své farnosti v Brazílii v r. 2001.

Vloni byl v severoitalské diecézi Como zahájen beatifikační proces Dona Stefana Gobbiho, proto opět při-
kládáme modlitbu za beatifikaci a vyslyšení proseb na přímluvu Božího služebníka Dona Stefana Gobbiho. 
Modleme se o zázrak.

Dne 17. 9. 2025 zemřel P. Gabrielli Quartilio, jeden z nejbližších spolupracovníků a přátel Dona Gobbiho, ve-
doucí MKH v Itálii. R. I. P.

Ve dnech 11.–12. 10. 2025 proběhlo v Římě Jubileum mariánských spiritualit, při kterém papež Lev XIV. za-
světil svět Neposkvrněnému Srdci Panny Marie. Mariánské kněžské hnutí bylo při tom. 

	 Drazí mariánští ctitelé, v této náročné apokalyptické době spěchejme, jak to jen jde, za eucharistickým 
Ježíšem. Je pokrmem a posilou pro naše duše. Je životem církve. Z poslední doby víme o velkých útocích 
na Eucharistii: zákaz mší svatých, podávání na ruku… Přijímejme eucharistického Ježíše vždy s čistým srdcem 
a s úctou, vždyť ve svatém přijímání dochází k sjednocení přijímajícího a přijímaného. V jednotě s Nejsvětějším 
Srdcem Ježíšovým a Neposkvrněným Srdcem Panny Marie bojujme duchovní boj!

					                       P. Jiří POLÁŠEK, zodpovědný za MKH v ČR
	

Modlitba za beatifikaci Dona Stefana Gobbiho

Nejsvětější Trojice, vzdáváme Ti díky za to, že jsi darovala Církvi a světu svého služebníka kněze Dona Ste-
fana Gobbiho. Ve svém nekonečném milosrdenství a pro jeho pokorné a úplné „ano“ Tobě jsi ho učinila opravdo-
vým svědkem víry v Tebe, Trojjediného Boha. Otče, ve svém bezvýhradném „ano“ byl odvážným svědkem Tvé 
lásky, ve svém důsledném a nadšeném hlásání evangelia svému lidu byl vynikajícím a pravdivým obrazem Te-
be, Boží Synu Ježíši, a pro svou úplnou odevzdanost Tobě, Duchu Svatý, se stal ve svém kněžském apoštolá-
tu plodným služebníkem Tvé nevěsty, hlasatelem milosrdenství a obráncem pravdy, vždy ve společenství s pa-
pežem a v poslušnosti Církvi.

Bože, v něm jsi nechal zazářit opravdové úctě, synovské lásce a nekonečné důvěře ke Tvé svaté Matce. Stal 
se malým apoštolem Neposkvrněného Srdce Panny Marie a pro jeho vítězství ve světě se jí zasvětil a povzbu-
zoval všechny, aby jí důvěřovali. V Marii nám ukázal jistou vůdkyni k Pánu Ježíši a v něm k Tobě. Pro jeho zář-
ný příklad víry a pokory a pro dary, kterými jsi ho zahrnul, Tě prosíme, Bože, abychom na jeho přímluvu získali 
tuto milost v úplné odevzdanosti do Tvé svaté vůle, jak nás to učil. (Zde uveďte svou prosbu.) Nakonec Tě, Pa-
ne, prosíme, aby ho Církev brzy dala za příklad pro celý Tvůj svatý lid.

A ty, milovaný otče Stefane, nadále se za nás všechny přimlouvej, abychom v následování tebe a tebou pod-
porováni, pokračovali na naší pouti do nebe po bezpečné cestě, kterou jsi nám ukázal, jíž je Ježíš Kristus. Amen.

Otče náš  –  Zdrávas, Maria  –  Sláva Otci

S církevním schválením: Oscar kard. Cantoni, biskup v Como, Itálie

INFORMACE

	V příloze tohoto oběžníku přinášíme 2 přednášky z letošních Mezinárodních exerciciích MKH v Collevalen-
za v Itálii. Je to přednáška o pokoře: BŮH SHLÉDL NA SVOU NEPATRNOU SLUŽEBNICI od P. Francise 
Geremii CS a přednáška KNĚZ A PŘÍTOMNOST od P. Luca Pescatoriho, koordinátora MKH.

	Jako dárek přijměte vloženou brožurku Rozjímání k tajemstvím svatého růžence ve večeřadlech Marián-
ského kněžského hnutí. Matice cyrilometodějská s. r. o. spolu s MKH ji vydala a vytiskla jako pomůcku pro 
večeřadla MKH.

	V únoru 2022 vyšlo nové – 10., doplněné vydání souboru poselství P. Marie pro MKH v letech 1972–1997 
„Kněžím, přemilým synům Panny Marie“ – „Modrá kniha“, váz., A5, 784 str. + 8 str. barevná příloha. 
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Můžete si ji objednat e-mailem: mrtva@maticecm.cz nebo poštou: Matice cyrilometodějská s. r. o., Dolní 
nám. 24, 779 00 Olomouc. Knihu posíláme zdarma – za dobrovolný příspěvek. Výrobní náklady na knihu 
jsou 300 Kč, poštovné s balným činí 150 Kč.

	Stále je také v MCM k dostání životopis Dona Gobbiho, který vydalo MKH spolu s MCM – viz nabídka knih.
	K mnohým členům MKH se už tento oběžník nedostane. Je to tím, že někteří neodpověděli na výzvu 

a bezpodmínečný požadavek GDPR v minulých oběžnících. Pokud víte o někom ve Vašich večeřadlech 
MKH nebo ve Vašem okolí, kdo tento oběžník odebíral a rád by pokračoval, nebo o novém členu MKH, vy-
zvěte ho, aby buď napsal nebo zavolal do MCM Olomouc, a oběžník dostane! Adresa je: Matice cyrilome-
todějská s. r. o., Dolní nám. 24, 779 00 Olomouc. Tel. číslo: 585 222 803, e-mail: mrtva@maticecm.cz (paní 
Věra Mrtvá). Oběžník rozesílá Matice cyrilometodějská s. r. o. 

	Součástí oběžníku je i vánoční nabídka knih Matice cyrilometodějské s. r. o.
	Pán Bůh zaplať za všechny Vaše dary, které jste nám zaslali v roce 2025. Každý týden je za naše dobrodin-

ce sloužena mše svatá. Těmito finančními prostředky jste podpořili činnost MKH, konání večeřadel. Matiční 
zpravodaj Vám zasíláme zdarma, můžete však přispět na jeho výrobu na vložené složence. Pokud jste již 
někdo v posledních měsících dar poslal, považujte tuto složenku za bezpředmětnou. V případě, že byste 
na tento dar chtěli poslat potvrzení na snížení základu daně, prosíme o zprávu na e-mail: mrtva@maticecm.cz, 
nebo na tel. číslo 585 222 803 (paní Věra Mrtvá). Rádi Vám potvrzení zašleme. I nadále uvádějte na všech-
ny platby svůj variabilní symbol, který se skládá z čísla „5550“ a Vašeho kmenového čísla, které najdete v pra-
vém rohu Vaší adresy.

	Kontakty na MKH: mkh.cz.2014@gmail.com, +420 603 805 223 (P. Jiří Polášek).

Požehnanou adventní dobu přejí a vyprošují

	 P. Jiří Polášek		  Mgr. Daniel Dehner
	 zodpovědný za MKH v ČR		  předseda MCM, spolku
		  Věra Mrtvá
		  jednatelka MCM s. r. o.

vánoční Nabídka knih 2025
Matice cyrilometodějská s. r. o.
Dolní náměstí 24,  779 00 Olomouc • telefon: 587 405 431 • mobil: 733 741 841 
e-mail: expedice@maticecm.cz • internet:  www.maticecm.cz

Vážení členové a spolupracovníci Mariánského kněžského hnutí,
rádi bychom Vám dali k Vánocům dárek formou 20 % slevy z nabídnutých titulů MCM (ostatní tituly našeho nakladatelství 
naleznete na webových stránkách MCM). Objednávky pošlete nejpozději do 15. 12. 2025. Pokud objednáte knihy e-mailem, 
do předmětu zprávy uveďte va25mkh, pokud objednáte telefonicky, sdělte, že se jedná o vánoční nabídku. Jen tak Vám mů-
žeme poskytnout slevu.
Z provozních důvodů zásilková služba funguje jen do 19. 12. 2025, pak až od 19. 1. 2026. Nabídka platí do vyprodání zásob. 
Poštovné účtujeme dle platných sazeb České pošty + balné 10 Kč za listovní zásilku, 20 Kč za balík. 

Raymond Nader • Člověk, který rozmlouvá se 
sv. Šarbelem • Poslední úder srdce
Raymond Nader • Z polštiny přeložil Libor Rösner 
Předmluva dr. hab. prof. UŚ Aleksander Bańka
Raymond Nader (nar. 1961) je libanonský kato-
lík-maronita, ředitel křesťanské televize Nour-
sat a zakladatel Rodiny sv. Šarbela – modlitební 
společenství působící na způsob III. řádu liba-
nonských maronitů, jehož posláním je šíření kultu 
tohoto světce na celém světě. Od roku 1994 nosí 

Nader na své paži otisk ruky sv. Šarbela Machlú-
fa. Od té doby se mu dostalo několika mystických 
setkání s tímto světcem. Nader je svým biskupem 
vyslán na misi spočívající v hlásání evangelia a pře-
dávání poselství sv. Šarbela – má k tomu patřičné 
doporučení a oficiální dokumenty tuto jeho misi 
potvrzující. Je rovněž důvěrným spolupracovníkem 
patriarchy maronitů, kardinála Bechara Boutros al-
-Rahiho, s nímž často cestuje po celém světě. V této 
knize Nader obšírně a podrobně vypravuje příběh 
svého života a obrácení. Dělí se v ní o celou řadu 
nových podrobností ze svých setkání se sv. Šarbe-
lem, s nimiž se nikdy předtím nikomu nesvěřoval. 
Ruku v ruce s tím provádí hlubokou reflexi posel-

ství sv. Šarbela. Kniha obsahuje také mnoho (nejen 
osobních) fotografií (černobílý tisk).

Brož., 143x202 mm, 166 str., 298 Kč

Don Gobbi – život a dílo • Farář celého svě-
ta • Zakladatel Mariánského kněžského hnutí 
Mariadele Tavazzi • Přeložil P. Lubor Dobeš
Na základě dokumentů, Modré knihy a osobních 
svědectví členů rodiny, vrstevníků, přátel a  spo-
lupracovníků vznikl portrét kněze neobyčejných 
osudů, „malého“ a horkokrevného, ale i pokorné-
ho zároveň, od dětství oddaného Panně Marii, který 
v pokoře a činorodé důvěře přijímal její poselství 
vnitřní řeči a v naprostém sebeodevzdání zasvěcen 

tituly MCM
20% sleva
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podle nich poslušně konal. „Časy předpovězené Pan-
nou Marií jsou tyto!“ tvrdil rozhodně. A apoštolové 
těchto časů, kteří mají uvést lidstvo k triumfu Nepo-
skvrněného Srdce, předpovězenému ve Fatimě, jsou 
kněží oddaní Panně Marii, kteří se jí zasvěcují; kněží 
s růžencem v ruce, s dětským srdcem a s vyzkouše-
nou vírou, ale jsou to i společenství laiků.

1. vydání • Brož., A5, 224 str. 
+ 20 str. barevné obrazové přílohy, 269 Kč

Otec Pio • Krátký životopis
Teresio Bosco • Z italštiny přeložil P. Jan Ihnát SDB
Tento životopis, po dlouhých a trpělivých úvahách 
s použitím přímých svědectví, vypráví o velkých 
a trpkých chvílích stigmatizovaného světce ze San 
Giovanni Rotondo s pokojnou vyrovnaností.

2., doplněné vydání • Brož., A5, 104 str. 
+ 8 str. barevné obrazové přílohy, 110 Kč

Tajemství svatého růžence • Podivuhodné ta-
jemství svatého růžence, jímž se přičiňujeme 
o svou spásu
Sv. Ludvík Maria Grignion z Montfortu • Z fran-
couzštiny přeložil Jiří Stejskal
Kniha objasňuje cennost svatého růžence v jeho 
původu, modlitbách, rozjímáních o životě a utr-
pení Krista, v  jeho přitahování milostí, nesčet-
ných konkrétních divech a  zázracích.V závěru 
tohoto spisu se setkáváme s velmi emotivní, sil-
nou Grignionovou osobní modlitbou, nazvanou 
„Nový růženec neboli Korunka k Panně Marii“, 
a se zasvěcením.

Brož., 124x189 mm, 224 str., 229 Kč

Eucharistie znovu objevená
Catalina Rivas • Z  angličtiny přeložila Dana 
Straková
Výpověď současné bolívijské mystičky Catali-
ny Rivas o tom, co jí Ježíš a Panna Maria sdělili 
o mši svaté – co se při ní odehrává a jak ji prožít 
do hloubky srdce. Původní anglické vydání vyšlo 
s církevním schválením.

Brož., A6, 32 str., 38 Kč

Třicetidenní pobožnost ke cti sv. Josefa • K do-
sažení zvláštní přímluvy v naléhavé záležitosti
Z němčiny přeložil Ing. Miroslav Polepil
Brožurka s ochrannou novénou ke cti sv. Josefa 
k dosažení zvláštní přímluvy v nějaké důležité pros-
bě. Všechny uvedené modlitby se modlí v průběhu 
30 dní jako vzpomínka na léta, která prožil sv. Josef 
s Ježíšem a Pannou Marií v Nazaretě. Vyšlo s cír-
kevním schválením. 

Brož., A6, 24 str., 29 Kč

O pravé mariánské úctě
Sv. Ludvík Maria Grignion z Montfortu • Z fran-
couzštiny přeložil, uspořádal a poznámkami opat-
řil P. ThLic. Filip M. Antonín Stajner
Vyšlo s církevním schválením. Svatý Ludvík Maria 
Grignion (1673–1716) na základě evangelií a učení 
Otců vede čtenáře k poznání nezbytnosti, základ-
ních pravd a podstaty mariánské úcty, seznamuje 
s jejími nadpřirozenými účinky, varuje před chyb-
nými představami a praktikami, předkládá vnější 
a zvláště niterné úkony, až přivádí v naprostém ode-
vzdání k zásvětné modlitbě. Publikace je doplněna 
světcovým životopisem.

V MCM s. r. o. vydání 3., dotisk 
Brož., 124x189 mm, 262 str., 259 Kč

Modlitby doporučované sv. Ludvíkem M. Grig-
nionem z Montfortu
Přeložil a uspořádal P. ThLic. Filip M. A. Stajner OP
Příloha ke  knize O  pravé mariánské úctě. Část 
modliteb je jak v  původní latinské verzi, tak 
i v českém překladu.

3. vydání, dotisk
Brož., 124x189 mm, 68 str., 65 Kč

Obě Grignionovy publikace nabízíme i ve formátu
e-knihy (pdf, mobi, epub), v tomto případě však
jako komplet za cenu 250 Kč.

Ježíši, důvěřuji Ti!
Zpracovala s. M. Elżbieta Siepak • Překlad Jiří Hrdý
Výbor modliteb sestry Faustyny, apoštolky Boží-
ho milosrdenství. Vyšlo s církevním schválením.

5. vydání, v MCM s. r. o. 4. vydání
Brož., A6, 64 str., 59 Kč

Litanie
Sestavil P. Mgr. Pavel Pankrác Křivý
V tomto druhém vydání se objevuje několik nově 
získaných litanií. Byly provedeny důležité textové 
úpravy a především došlo ke změnám ve struktu-
ře pořadí a zařazení litanií. Sbírka obsahuje litanie 
k Nejsvětější Trojici, k obdobím a svátkům církevní-
ho roku i pro různé příležitosti. Následují mariánské 
litanie, litanie ke všem svatým, ke svatým patronům 
naší vlasti a litanie užívané v různých řeholích, řá-
dech a kongregacích. Podstatnou změnou v tomto 
vydání Litanií je aktualizace blahoslavených, kteří 
jsou již zapsáni v seznamu svatých. Dobové litanie 
se tak ještě více stávají současnými. Sbírka má cír-
kevní schválení pro soukromou pobožnost.

Vydání 2., revidované a doplněné 
Váz., A5, 568 str., 398 Kč

Kázání o svatých
Joseph Ratzinger – Benedikt XVI. • Z němčiny pře-
ložila Ing. Zdeňka Michlová
Sbírka promluv o  svatých, které pronesl papež 
Benedikt XVI. ještě jako kardinál. Světci jsou vý-
kladem Ježíše Krista, který se v nich stává kon-
krétním – to je základní přesvědčení, z kterého 
J. Ratzinger vychází. Spolu s uměním označuje 
svaté za apologety církve. Teprve když znovu ob-
jevíme svaté, najdeme znovu i církev.

Brož., 124x189 mm, 134 str., 132 Kč

Devítidenní pobožnost k  svatému otci Bene-
diktovi
Úcta k patronovi Evropy, svatému Benediktovi 
(kolem 480–547), trvá po mnoho staletí až do-
dnes. Na jeho obrovskou moc vůči ďáblovi odka-
zují mnozí pozdější svatí a světice. Kromě krátké-
ho představení Benediktova života obsahuje tato 
malá brožurka rovněž podrobný popis a vysvětlení 
křížové medailky svatého Benedikta. Podnětem 
k vytvoření medailky byl Benediktův obyčej po-
užívat znamení kříže k zahánění ďábla, který pře-
vzal od svatého Jiřího. Druhá část brožurky pak 
obsahuje novénu k  svatému Benediktovi podle 
benediktinské předlohy z roku 1937.

Brož., A6, 24 str., 27 Kč

Boží děti
Z němčiny přeložila Jana Zelenková
Šestnáct pravdivých příběhů dětí a mladých lidí, 
které vydávají významné svědectví o čisté lásce 

k Ježíši, zejména ve Svatém přijímání. Z lásky k němu 
a s pomocí jeho milosti se tyto děti staly opravdu sva-
tými. Všechny zemřely poměrně brzy. Český překlad 
knihy vyšel za finanční podpory Freundeskreis Maria 
Goretti e. V. se sídlem v Mnichově.

Brož., A5, 176 str., 75 Kč

Denně se modlit – ale jak?
Klemens Tilmann
Praktická pomůcka na  cestě k  životu modlitby. 
Uvádí zkušenosti, povzbuzení, návody a některé 
texty modliteb.

Brož., A5, 40 str, 43 Kč

Adorace s dětmi • Příručka pro kněze, rodi-
če a děti
Ludmila S. Trochtová
Příručka může přispět k pravidelnému setkávání 
dětí při eucharistické adoraci. Obsahuje několik 
námětů, které jistě kněží a ti, kdo se budou podílet 
na přípravě adorace, přizpůsobí místním podmín-
kám. Cenné jsou také přílohy, které obsahují úkony 
klanění, návrhy proseb, úryvky z evangelií vhodné 
k četbě při adoraci, podněty k vděčnosti, krátká za-
myšlení a podněty k adoraci. Autorkou publikace je 
zkušená katechetka, premonstrátka, která vyšla při 
tvorbě příručky ze své dlouholeté praxe.

Brož., A5, 88 str., 89 Kč

Myšlenky sv. Maxmiliána M. Kolbeho o Pan-
ně Marii
P. Jerzy Domański OFMConv. • Z polštiny přelo-
žil Jarosław Pastuszak a kolektiv
Pokus o rekonstrukci mariánské ideje sv. Maxmi
liána Kolbeho. Otec Maxmilián založil Rytíře Nepo-
skvrněné a právě mariánská spiritualita, poslušnost 
ke každému přání Neposkvrněné jej dovedla k obě-
ti vlastního života v koncentračním táboře Osvětim. 
Tato kniha se opírá o velké množství pramenů, jimiž 
jsou většinou dopisy a přednášky sv. Maxmiliána.

2. vydání, Brož.,121x196 mm, 160 str., 129 Kč

Mystické město Boží
Čtyřsvazkové mystické a teologické dílo napsa-
né ze sdělení Matky Boží. Obsahuje podrobný 
životopis Panny Marie a  vedení omilostněné 
duše sestry Marie od Ježíše (1602–1665), před-
stavené kláštera Neposkvrněného početí, řádu 
sv. Františka Serafínského v Agredě. 

Svazek I. • Početí – představuje svatá tajemství 
uskutečněná Bohem v Panně Marii od okamžiku 
jejího početí až po zasnoubení sv. Josefovi. 

Váz., A5, 480 str., 538 Kč

Svazek II. • Vtělení – popisuje události od sezná-
mení Panny Marie s tajemstvím Vtělení až po ná-
vrat Svaté rodiny z Egypta do Nazareta. 

Váz., A5, 444 str., 498 Kč

Svazek III. • Probodení – představuje svatá ta-
jemství ze života Panny Marie od návratu z Egypta 
přes život s Ježíšem, jeho ukřižování až do jeho 
nanebevstoupení.

Váz., A5, 566 str., 498 Kč

Svazek IV. • Korunování – pojednává o životě 
Panny Marie v období od seslání Ducha Svatého, 
působení Panny Marie v rodící se církvi až do na-
nebevzetí a korunování Boží Matky v nebi.

Váz., A5, 488 str., 378 Kč


